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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº           , DE 2025.

(Da Senhora GREYCE ELIAS)

Requer  informações  ao  Senhor
Ministro  da  Saúde,  no  âmbito  da
Agência  Nacional  de  Saúde
Suplementar  (ANS),  acerca  das
denúncias de suspensão ou restrição
de  atendimento  pela  Unimed  FERJ
(ex-Golden Cross).

Senhor Presidente, 

Requeiro a Vossa Excelência, com fundamento no artigo 50, §2º da

Constituição Federal, e nos termos dos arts. 115 e 116 do Regimento

Interno  da  Câmara  dos  Deputados,  que,  ouvida  a  Mesa,  sejam

solicitadas informações ao Senhor Ministro da Saúde,  no âmbito da

Agência Nacional de Saúde Suplementar – ANS, sobre os seguintes

pontos:

Qual o total de beneficiários atualmente vinculados à Unimed Ferj, com

detalhamento por unidade da federação, especialmente no estado de

Minas Gerais?

Quais  providências  a  ANS  adotou  para  fiscalizar  e  garantir  a

manutenção  da  cobertura  assistencial  aos  beneficiários  da  Unimed

Ferj,  considerando  as  denúncias  de  recusa  ou  suspensão  de

atendimentos?

A  ANS  instaurou  algum  procedimento  administrativo  sancionador

contra a Unimed Ferj  em razão dessas reclamações? Se sim, favor

enviar o número e o status de tais procedimentos.
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Existe  alguma  medida  de  intervenção  técnica,  financeira  ou

operacional em estudo ou em andamento sobre a Unimed Ferj?

Quais ações a ANS tomou ou pretende tomar para assegurar que os

beneficiários não fiquem desassistidos, caso haja descumprimento das

obrigações contratuais pela operadora?

JUSTIFICAÇÃO

Conforme  amplamente  divulgado  na  imprensa,  inclusive  na

reportagem  do  MG1  (20/06/2025,  TV  Globo  Minas),  usuários  da

operadora Unimed Ferj,  que sucedeu os contratos da antiga Golden

Cross,  vêm  enfrentando  sérias  restrições  no  acesso  a  consultas,

exames,  procedimentos  e  internações,  mesmo  estando  com  seus

pagamentos em dia.

Segundo dados públicos, a Unimed Ferj possui aproximadamente 480

mil  beneficiários em todo o Brasil,  sendo estimado que dezenas de

milhares estejam em Minas Gerais.

As queixas incluem negativa de atendimento por parte de prestadores,

atrasos na emissão de autorizações, dificuldades de agendamento e

recusa de procedimentos emergenciais.

Diante da magnitude social  e da relevância sanitária do tema, bem

como  do  impacto  direto  sobre  a  saúde  e  a  vida  de  milhares  de

cidadãos,  solicitamos  as  informações  para  subsidiar  nossa  atuação

parlamentar, tanto na fiscalização quanto na defesa dos direitos dos

consumidores de planos de saúde.

Sala das Sessões, em   junho de 2025. *C
D2
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Deputada Federal GREYCE ELIAS
(Avante | MG)
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